МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РОДИОНОВО-НЕСВЕТАЙСКОГО РАЙОНА

«БАРИЛО-КРЕПИНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА»

(МБОУ «БАРИЛО-КРЕПИНСКАЯ СОШ»)

Информация

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Родионово-Несветайского района «Барило-Крепинская средняя общеобразовательная МБОУ «Барило-Крепинская СОШ») школа» (далее не реализует образовательные программы дошкольного образования. Условий организации присмотра и ухода за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования, в МБОУ «Барило-Крепинская СОШ» нет, плата с родителей (законных представителей) за содержание детей в образовательной организации не взымается.

МБОУ «Барило-Крепинская СОШ», реализующее образовательные программы начального общего, основного общего или среднего общего образования, не имеет условий для проживания обучающихся в интернате ввиду его отсутствия.

Групп продленного дня в МБОУ «Барило-Крепинская СОШ» нет, поэтому плата за осуществление присмотра и ухода за детьми в группах продленного дня в образовательной организации с родителей (законных представителей) не взымается.

Директор

МБОУ «Барило-Крепинская СОШ»

С.А. Астапенко

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ



ПОДЛИННОСТЬ ДОКУМЕНТА ПОДТВЕРЖДЕНА. ПРОВЕРЕНО В ПРОГРАММЕ КРИПТОАРМ.

ПОДПИСЬ

Общий статус подписи: Подпись верна

Сертификат: 60F04BDBCD0FA7769167996A8AA9E28C

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ Владелец:

РОДИОНОВО-НЕСВЕТАЙСКОГО РАЙОНА "БАРИЛО-КРЕПИНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА", Астапенко, Сергей Александрович, bkrepschool@yandex.ru, 613000517686, 6130004303, 03755228764,

1026101549715, МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РОДИОНОВО-НЕСВЕТАЙСКОГО РАЙОНА "БАРИЛО-КРЕПИНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА", Директор, сл. Барило-Крепинская, Ленина, 4, Ростовская область, RU

Казначейство России, Казначейство России, RU, г. Москва, Большой Издатель:

Златоустинский переулок, д. 6, строение 1, 1047797019830, 7710568760, 77

Москва, uc_fk@roskazna.ru

Действителен с: 25.04.2023 18:20:00 UTC+03 Срок действия:

Действителен до: 18.07.2024 18:20:00 UTC+03

Дата и время создания ЭП: 02.07.2024 09:41:58 UTC+03